

**Kategorija:** Parfemi

Parfem sa feromonima

Šifra proizvoda: 800296**Cena:** 1990 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Jesi li već čula za tajne koje krije parfem sa feromonima? Ako nisi, sada je trenutak da se upustiš u nešto novo i neodoljivo! Raspali erotsku vatru i probudi skrivene strasti kod svakog frajera koji ti se dopada i osvoji muškarca kojeg želiš da osetiš na sve moguće načine, a sve to uz pomoć jednog čudesnog, tajanstvenog proizvoda – **parfema sa feromonima za devojke**.

Ukoliko nisi znala, feromoni su specijalna supstanca koju naše telo prirodno stvara, koje nismo svesni, a koja je zadužena za taj magijski, vreli osećaj privlačenja između dva ljudska bića suprotnog pola. Ono što čini ovaj proizvod posebnim je upravo njegoova sposobnost da pojača taj osećaj i učini da se muškarci neodoljivo privuku ka tebi. Da, baš tako! **Parfem sa feromonima** deluje kao moćan afrodizijak i pomaže da se dve osobe prepoznaju na tom sasvim prirodnom, a mističnom nivou.

Zamisli situaciju: on meko šapuće tvoje ime, njegov dah blago dodiruje tvoje uvo, a njegova želja je toliko snažna da su reči suviše. On neće znati šta ga je snašlo, a požeće da ti rastrgne haljinu, da te baci na krevet, objubi tvoje celo telo i ispuni te orgazmima o kojima si samo sanjala! Njegova vatra će biti toliko snažna i neobuzdana da ćeš ovo veče dugo pamtili. Ako želiš da doživiš ove vatrene trenutke, onda je **parfem sa feromonima za dame** pravi izbor za tebe.

Deluje na sasvim jednostavnom principu ovog prirodnog afrodizijaka i veoma je efikasan. Miris je senzualan i ženstven, a možeš da ga poručiš odmah u lepoj bočici od 50ml i totalno izdominiraš, gde god da se pojaviš! Sa ovom tajnom u bočici, svi frajeri će biti tvoji! Jednom kad naneseš ovaj parfem, primetićeš promenu. Tvoj hod će postati sigurniji, tvoj pogled zavodljiviji, a muškarci jednostavno neće moći da odole tvojoj pojavi.

Naša online prodavnica je pravo mesto za tebe, jer nudimo razne artikle za odrasle iz sexy shop industrije, uključujući naš magični **parfem sa feromonima**. I ne brini, tvoja narudžbina će stići

diskretno i u najkraćem roku. Tvoj paket će biti pažljivo upakovan, bez ikakvih oznaka koje bi otkrile njegovu sadržinu, tako da možeš biti potpuno opuštena prilikom kupovine.

Zamisli svaki deo dana, svako veče i svaku priliku kada možeš da puštiš čaroliju ovog parfema da deluje. Bilo da ideš na sastanak, žurku ili samo šetnju gradom, tvoj **parfem sa feromonima** će učiniti da se osećaš neodoljivo i da svi pogledi budu uprti ka tebi. Neka ovaj parfem bude tvoj tajni saveznik u osvajanju srca muškaraca i neka postane tvoja tajna zavodljiva moć.

Nemoj da propustiš priliku da postaneš neodoljiva. Naruči sada svoj **parfem sa feromonima za dame** i prepusti se čarima koje će ti doneti. Iskoristi priliku da zbog tebe uzdišu, da te žele i da sanjaju o tebi! Priuštite sebi dozu senzualnosti i zavodljivosti sa našim jedinstvenim parfemom. Najvažniji seksepilni sastojak je upravo feromon, a sa njim ćeš biti apsolutna kraljica svakog trenutka.

Neka tvoje prisustvo ostavi neizbrisiv trag u svačijem sećanju. Budi neodoljiva, budi zavodljiva, budi ona o kojoj svi pričaju. Naruči svoj **parfem sa feromonima** sada i doživi potpuno novu dimenziju privlačnosti i strasti. Paket je spreman, tvoja diskretna dostava čeka, a tvoja magija se samo čeka da bude oslobođena!

Deklaracija

Model:	Parfem sa feromonima 800296
Naziv i vrsta robe:	Parfemi
Barkod:	3548960020821
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 800296-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="800296-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR